VI MIEDZYGIMNAZJALNE ZAWODY MATEMATYCZNE
Grupa A

1. Uczniowie piszacy egzamin rozmieszczeni sg w salach w nastepujacy sposob: 46 ucznidw w Sali
gimnastycznej, pozostali w salach lekcyjnych po 18 osdb. Gdyby w kazdej sali egzamin pisato o
trzech uczniéw mniej, to zdajacy zajeliby o jedng sale lekcyjng wigcej, a na sali gimnastyczne;
musieliby pisac jeszcze 3 uczniowie. llu uczniow klas trzecich byto w gimnazjum?

A) 121 B) 154 C) 169 D) 182

2. Ktora z podanych liczb ma najwiecej dzielnikow?

A) 2008 B) 2% C) 3'® D) 2[3[4[5

3. Ztoty pierscionek wazy 4,59 i wykonany zostat ze ztota proby 750 (préba oznacza liczbe graméw
czystego ztota w 1000g wyrobu). lle gramow czystego ztota jest w tym pierscionku?
A) 1,125¢ B) 2,45¢ C) 3,375¢g D) 4,1449

4. Na olimpiadzie polscy sportowcy zdobyli 18 medali. Medali srebrnych byto o % wiecej niz zlotych

a brgzowych o % mniej niz srebrnych. lle zdobyli sportowcy medali brazowych?

A) 12 B) 6 C) 8 D) 4
5. W trojkacie rownoramiennym ABC ramiona tworzg kat ACB, ktéry ma 36°. Dwusieczna kata
CAB przecina bok BC w punkcie D. Odcinek AD ma dtugos¢ 8cm. Jaka dtugos¢ ma bok AB?
A) 4cm B) 6¢cm C) 8cm D) 10cm
6. Kolarz wykonat dziesie¢ petnych okrazen po torze kotowym o promieniu 120m, w czasie 20 minut.

Przyjmujac 77 = 314 oraz zaokraglenie predkosci do O,Olk—rr]n otrzymujemy predkos¢ kolarza

rowng
A) 22,61 B) 18,33 C) 18,32 D) 14,23

7. Turysci wybrali sie w rejs po Jeziorze Zywieckim. Wypozyczyli 4 kajaki i 3 zaglowki. Do przystani
kajakarze wrécili po dwdch godzinach, a zeglarze po czterech. Za wypozyczenie sprzetu zaptacili
360zt. Koszt wynajmu kajakow stanowi 25% kosztu wynajmu zaglowek. lle kosztowata godzina
ptywania kajakiem?
A) 9zt B) 12z C) 15zt D) 16zt

8. Pewna firma telekomunikacyjna proponuje abonentowi do wyboru dwa warianty optat miesiecznych
za telefon: | — za kazdy impuls 20 groszy i jednoczesnie brak optaty statej, Il — za kazdy impuls 8
groszy i jednoczes$nie optate statg w wysokosci 12zt Wybér pomiedzy podanymi wariantami optat
nie wptywa na wysoko$¢ optat przy liczbie impulsow rownej:

A) 50 B) 60 C) 80 D) 100
9. Dana jest nierbwnos¢ x — J7x<2. Podanej nierdwnosci nie spetniaja liczby z przedziatu

10. Srodkowa boku tréjkata nazywamy odcinek taczacy $rodek boku tréjkata z przeciwlegtym
wierzchotkiem. W tréjkacie rbwnoramiennym ABC o podstawie AB poprowadzono srodkowe AK,
BM, CN. Niech O bedzie punktem przecigcia sie tych srodkowych. Nieprawda jest iz réwne pola
maijq trojkaty:

A) BKO i AOM B) BKOiCOK C) BOCiBON D) ABKiAKC
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VI MIEDZYGIMNAZJALNE ZAWODY MATEMATYCZNE
Grupa B

. lle wynosi cyfra jednosci liczby 2008%°% ?

A2 B4 C6 DSB8

. Przy dzieleniu liczb x, y, z przez 5 otrzymujemy odpowiednio reszty 1, 3, 4.

lle wynosi reszta z dzielenia sumy kwadratow liczb x, y, z przez liczbe 5?7
A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Warto$cig wyrazenia 4%°% + 4%9% + 4%0% + 4%% jest liczba

A) 42009 B) 42012 C) 42008 D) 48032

. Na olimpiadzie polscy sportowcy zdobyli 18 medali. Medali srebrnych byto o % wiecej niz zlotych

a bragzowych o % mniej niz srebrnych. lle zdobyli sportowcy medali srebrnych?

A) 12 B) 6 C)8 D) 4

. Koszty prowadzenia zakfadu fryzjerskiego wynoszg miesigcznie 320zt. Kazdy klient korzystajacy

z ustug tej firmy ptaci $rednio 12zt. Przy jakiej liczbie klientéw zysk fryzjera przekracza 650z4?
A) 60 B) 61 C) 80 D) 81
Przekatne czworokata majg dtugosci J2emi +/3cm. Obwod czworokata, ktorego wierzchotki
s Srodkami bokow danego czworokata jest rowny w cm:

A) V6 B) V2+43 0) ﬁzg/é D) */E;*/g

. Wody stone stanowig 97,4% wszystkich wod, wody stodkie tylko 2,6%. lle litrow wody stone;

przypada na 13 litréw wody stodkiej?
A) 385 B) 487 C) 500 D) 239

. Pewna firma telekomunikacyjna proponuje abonentowi do wyboru dwa warianty optat miesiecznych

za telefon: | — za kazdy impuls 20 groszy i jednoczesnie brak optaty statej, Il — za kazdy impuls 8
groszy i jednoczes$nie opfate statg w wysokosci 12zt Wybdr pomiedzy podanymi wariantami optat
nie wptywa na wysoko$¢ optat przy liczbie impulséw réwnej:

A) 100 B) 80 C) 60 D) 50
Dana jest nierbwno$¢ x — J5x > 2. Podanej nierdwnosci nie spetniajg liczby z przedziatu
A) (_110) B) (_31'2) C) (_41'3) D) (_5"4)

10. Srodkowa boku tréjkata nazywamy odcinek taczacy $rodek boku tréjkata z przeciwlegtym

wierzchotkiem. W trojkacie rownoramiennym ABC o podstawie AB poprowadzono srodkowe AK,
BM, CN. Niech O bedzie punktem przecigcia sie tych srodkowych. Nieprawda jest iz réwne pola
maijq trojkaty:

A) BKO i AOM B) BKO i COK C) ABKiAKC D) BOCiBON



